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1. Greensche Funktion der freien Bewegung

e Berechnen Sie die Greensche Funktion G (z) der stationéren Schrédinger-Gleichung eines freien
Teilchens mit Masse m, definiert durch

<E+ %A + ie) G (7) = 6(7)

mit € — 0.
Hinweis: Es empfiehlt sich, mit einer Fourier-Transformation der obigen Gleichung zu beginnen.
(3 Punkte)

2. Streuung in Bornscher Niherung

a) Zeigen Sie, dass sich die Streuamplitude fiir ein radialsymmetrisches Potential V' (7)
in Bornscher Ndherung schreiben 14sst als

V(r)
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wobei K (6) = 2ksin(0/2) und E = h?k?/2m ist.

b) e Berechnen Sie die Streuamplitude sowie den totalen Streuquerschnitt fiir die Streuung eines
Teilchens mit Masse m und Wellenvektor k am Potential

V(r) =W exp(—rz/aQ)

unter Verwendung der Bornschen Niherung. (3 Punkte)

Frohliche Weihnachten und viel Erfolg im Neuen Jahr !

Abgabe der Hausaufgaben (markiert durch e) bis Montag 07.01.2008 um 10 Uhr.



